

МОСГОРСПРАВКА МОССОЗЕТА  
Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26|б.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

Грозненский Рабочий

Грозный

от  
1 1 2 СЕН. 37  
Газета №

## ЕЩЕ О ТЕАТРЕ ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ

Театр юного зрителя находится в исключительно тяжелом положении. Об этом «Грозненский Рабочий» писал еще 16 августа. Однако, ни исполком республики, ни областной комитет комсомола ничего не сделали, чтобы оказать необходимую помощь театру.

15 сентября театр юного зрителя должен начинать свою работу, но у него до сих пор нет своего помещения и он ютится в коридорах клуба строителей. Да и отсюда его ежедневно гонят, предлагая выбираться на улицу.

Для работы театра исполком республики отпускает 200.000 рублей в год. Однако, никто в исполкоме не следит за тем, как используются эти деньги и насколько хорошо театр обслуживает зрителей. А факты говорят о том, что ценнейшее государственное добро, принадлежащее театру, или расхищается, или гибнет. Так, например, из-за отсутствия помещения под открытым небом валяются декорации театра, стоящие около

30.000 рублей. Часть декораций уже погибла от дождя.

В таком положении театр дальше оставаться не может. Исполком республики и обком комсомола должны решить, где будет работать театр. Говорят, что нельзя найти помещение. Но об этом нужно сказать прямо, в настоящий же момент театр, не имея помещения, расходует огромные средства, не принося никому пользы.

Театр юного зрителя завоевал себе неплохую славу среди молодежи. Он обслуживал несколько десятков тысяч юных зрителей не только нашей республики, но и Орджоникидзевского края. Этот театр находится в процессе творческого роста.

Театр несомненно должен существовать и надо думать, что республиканские организации помогут ему в этом деле. Надо решительно разбить царящее вокруг этого театра равнодушие и всемерно помочь ему в его большой и полезной культурной работе.

И. Г.